woe o g @EIICh  INVE UG

e - S

KRONE
Betriebsanleitung

und Ersatzteilliste
Nr. 132

.. T

~ Baukasten-Volldrehpflug
Unser Hauptwerk In Spelle ASkan .

. Gesamtfiiche 190000 gm
iiberdachte Fidche 60000 gm

Unser Werk Il in Werlte
Gesamtfliche 110000 qm
iiberdachte Fliche 27000 gm



Inhaltsverzeichnis

Ubersicht des KRON E-Baukasten-Volldrehpfluges Askan
Verhéltnis Schlepper-Pflug

Grundsatzliche Einstetlungsregeln, die fir jedes Schiepper-
Pflug-Gespann gelten

Hohe der Unterlenker

Spurbreiten

Koppelhohe

Kategerie des Dreipunktgestanges (I, It, i)
Schnittbreiteneinstellung zur vorhandenen Schiepperspur
Schragzug

Neigungseinstellung

Tiefeneinstellung

Wahl der Schnittbreiten- (Arbeitsbreiten) -Einstellung
Transportstitzrad

Uberlastsicherung {Steinsicherung)

Auftretende Stérungen und ihre Beseitigung
Hydraulische Drehung

Rahmen, Dreipunktbock, Drehrohr

Grindelkasten, Zusatzholm, Transportstiitzrad

Korper KG 14/16 Shin

Vorwerkzeuge

18-19
20-21
22-25
26-27
28-31

Ubersicht des KRONE-Baukasten-Volidrehpfluges Askan

0o~ ORI

. Pflugkdrper links wendend

Anlage

. Pflugholm

. Hydraulische Drehung

. Oberlenker AnschiuBpunkt
. Unterienker Anschlufpunkt
. Neigungsversteliung

. Breitenverstellung

9. Schar
10. Shin
11. Stroheinwaisbleche
12. Riester
13. Streichschiene
14. Scheibensech
15. Pflugkdrper rechts wendend
16. Transport-Stitzrad



Bedienungsanleitung fiir Volidrehpflige

Verhalinis Schlepper-Pflug

1. Schlepper:
Schiepper und Pflug mdssen von der GroBe her zueinander passen. D. h.,
ein zu kleiner Schilepper, der den Pflug kaum heben kann, wird ihn auch
kaum durch den Acker ziehen k&nnen. Die Regelimpulse, die fiir eine
gleichbleibende Pflugtiefe sorgen sollen, wirken sich nicht mehr auf den
Pilug aus. Sie entlasten die Schleppervorderachse, der Schlepper hat
. Schragzug” (zieht ins gepfligte Land) und baumt sich auf.

2. Pflug:
Bel umgekehrtem Verhdltnis, groBier Schlepper und ein zu kieiner Pflug,
kann es schwierig werden, die kleine Schnittbreite der Pflugkdrper auf'die
groBe Spurbreite des Schleppers einzustellen (der erste Korper schneidet
zu breit).

Stehen SchleppergréBe (PS-Zahl) und Pflug in einem giinstigen Verhaltnis,
so konnen bei der heute (oft) Ublichen Leichtbauweise der Schlepper Ge-
wichtskorrekturen erforderlich werden. D. h., um beim Pfligen die volle
Schtepperleistung ,,an den Boden'' zu bringen, muB der Schlepper mit Front-
gewichten bestlickt werden. Dadurch kommt auch die Regethydraulik besser
zur Wirkung, die Regelimpulse wirken sich auf den Pflug aus und entlasten
nicht so sehr die Vorderachse des Schieppers. Bei Schleppern ohne Regel-
hydraulik {Unimog, MB-Trac) ist die Verwendung der Servo-Trak-Einrich-
tung unbedingt zu empfehlen.

Grundsaétzliche Einstellungsregeln, die fiir jedes
Schlepper-Pflug-Gespann gelten:

Reifendruck an der Schleppertriebachse

zu hart ungleicher Druck

gleicher Druck
ca. 1 Atu

Abbl Abb.2 Abb3

Unterschiedlicher Reifendruck istebenso falsch wie zu hoher Druck. Gleicher
Luftdruck {ca. 1 Atl) in beiden Triebradern ergibt maximale Zugkraft und
minimalen Schlupf. Mit Wasser geflillte Reifen verringern wesentlich den
Schlupf.

Hohe der Unterlenker

Ungleiche Héhe der Unterlenker gleiche Unterlenkerhéhe
= ungleiche Arbeitstiefe + Breite = gleichméBige Pflugarbeil
Abb4 Abb5

Die Unterlenker des Schleppers miissen gleichen Bodenabstand haben.
Der seittiche Bewegungsspielraum darf durch Begrenzungsketten (Ge-
stange) beim Pfligen nicht eingeengt werden.



Spurbreiten:

Die Spurbreite des Schleppers

muB zur Arbeitsbreite des 1.

Pflugkdrpers passen (ggf. muB

_E_ - - _ der Schlepper von Breitspur

. auf Normalspur zur{ickgestellt

werden), £s ist vorteithaft, die

: . ) lichte Weite zwischen den Vor-

derradern auf die lichte Weite

AbbS zwischen den Hinterradern ab-

zustimmen. Damit werden die

verschiedenen Reifenbreitenzwischen Vorder- und Hinterrader ausgeglichen

und die Pflugflihrung wird verbessert. Die richtige Schnittbreite des 1. Pflug-
korpers wird am Pflug eingestellt.

Koppelhohe:

I

Abb.8

falsch
Zum Pfiug fallende Unterlenker und Oberlenker

6

Y

richtig .
Zum Pflug steigende Unter- und Oberlenker

Von der Seite. gesehen, sollen die Lenker steigend zum Pflug angeschlossen
sein. Die Unterlenker k&nnen dabei fast horizontal stehen. Bei richtiger Ein-
stellung befindet sich der Schnittpunkt der nach vorn veridangerten Ober-
und Unterlenker etwa in der Nahe der Schleppervorderachse.

Kategorie des Dreipunktgesténges (1, II, I11)

‘\\

[remmmens
s e

S =T

Abb.I0 AbbI1

Die Angabe einer Kategorie |, Il oder lll ist eine Aussage (ber die GroBe von
Ober- und Unterlenkeranschlussen bzw. des AbstandsmaBes zwischen den
Untertenkeraugen. Die Kategorie des Schleppers mull mit der des Pfluges
Ubereinstimmen. Von groBer Bedeutung ist die richtige Stellung der Unter-
lenker. Von oben gesehen, missen die Unterlenker zum Pflug hin auseinan-
derlaufen {Abb. 10 falsch, Abb. 11 richtig). Wahrend der Pflugarbeit darf die
seitliche Bewegungsfreiheit der Unterlenker durch Spannketten oder Be-
grenzungsgestange nicht eingeschriankt werden.



Schnittbreiteneinstetliung zur vorhandenen Schlepperspu; Schragzug

Die Einzelbreitenverstellung der Pflugk&drper muB die gleiche Stellung auf-
weisen. Die Schnittbreite (Arbeitsbreite) des ersten Pflugkdrpers muB durch
Einstellung auf die Arbeitsbreite der nachfolgenden Pflugkérper eingestelit
werden. Die richtige Einsteltung wird erreicht durch
a) Paralleiverstellung
Der Pflugrahmen wird gegenliber der Drehwelle parallel zur Fahrtrichtung
verschoben. Das Maf der Verschiebung entspricht dem Mal der Arbeits-
breitenveranderung. Hierzu mufBl der Bolzen am Ende der Drehwelle _ Abb. 12
versetzt und die Breitenverstellspindel um das gleiche MaB in die gleiche '
Richtung verstellt werden (Abb. 18).

Ll
|
@i

Falsche Einstellung vor der Pflugarbeit:
# i Pflug ist zum gepfligten Land geschwenkt (Abb. 12), dadurch zieht der

hintere Breitenversteliung (Z2=8em)

Schlepper beim Pfliigen ins gepflagte Land (Abb. 13).
) E

b))
S (L (!
=y ——— | RIS L (

vordere Breitenverstelfung Linze, 1 elfung . Abb 73

Richtige Einstellung vor der Pflugarbeit:

b) Winkelverstellung Pflug steht parallel zur Fahrtrichtung bzw. ist leicht zur Landseite ge-
Der Pflugrahmen wird mit einer Breitenverstellspindel (vordere Seiten- schwenkt (Abb. 14).

verstellung) schrag zur Fahrtrichtung gebracht. Die Sohlen der Pflug-
korper sollen leicht mit den Enden gegen die Furchenkante gerichtet sein
(Abb. 14). Diese Art der Verstellung verringert die Arbeitsbreite des ersten
Pflugkorpers. Starke Schragstellung ergibt einen hohen Sohiendruck an
der Furchenkante und damit tritt-erh®hter VerschleiB der Sohlen auf.
Entgegengesetzte Verstellung ergibt eine gréBere Arbeitsbreite des ersten
Pflugkérpers. Wird hierbei der Pflug so schrig gesteilt, da88 die Sohlen-
enden in das gepfligte Land weisen, ist mit,,Schriagzug” zu rechnen. Die
Schleppervorderachse drangt dann ins gepfiligte Land {Abb. 12 u. 13},

A =1

e
[

Ui

Abbl4

o]
e £ e
1w



Schlepperlauft geradeaus, er flihrt sich selbst an der Furchenkante (Abbd.' 15).

Doy ) ) Iy T )

C 0 (T
—1K

' % ST

Abb.15

Neigungseinstellung
Die Pfluggrindel missen - von
hinten gesehen - rechtwinke-
lig zum Acker stehen. Da der
Schlepper jedoch mit einem
Rad durch die Furche féhrt,
muB3 diese Schrigstellung
durch die Neigungseinstel-
lung am Pflugkopf flir beide
Seiten ausgeglichen werden,
s0 daB die Pfluggrindel wieder
rechtwinkelig zum Acker ste-
% : hen(Abb. 16). Wird eine Winke-
lig-Stellung der Grindel zum
Abb.1G Acker aus bestimmten Grin-
den (Hanglage nicht erreicht, so ist auf gleiche Neigungswinkel fur beide
Pflugseiten besonders zu achten.

10

Tiefeneinsteliung

sy

B
MQWWM%\ «I:'{"“Kx’;\x<xv W

Abb.17

Wie tief ein Pflug arbeiten soll, wird durch den Einstellhebel an der Regel-
hydraulik des Schieppers bestimmt. Bei langeren Pflligen kann zur genauen
Einhaltung der Pflugtiefe am Pflugende ein zusatzliches Stitzrad erforder-
lich werden. Mit der richtigen Oberlenkerlange wird nicht die geforderte
Arbeitstiefe sondern die gleichméfige Arbeitstiefe der Pflugkdrper unter-
einander erreicht. Die richtige Oberlenkerldnge ist dann eingestellt, wenn
alle Pflugk&rper gleich tief im Boden stehen (Abb. 17). Erst dann wird das
Stltzrad so eingestellt, daB es mit einem leichten Druck auf den Boden Un-
ebenheiten u. 4. ausgleicht.

Zur Einstellung der Stltzradtiefe werden beidseitig die Ringschrauben ge-
|8st, damit die Radgabel auf den beidseitigen Zahnscheiben gleichmaBig in
der Hohe verschwenkt werden kénnen (Abb. 21).

Wahl der Schnittbreite (Arbeitsbreite) - Einstellung

Die richtige Wahl der Schnittbreiteneinstellung der Pflugkdrper ist abhéngig
von der Arbeitstiefe und der Bodenart. Je tiefer gepfligt wird, um so breiter
sollte auch der zu wendende Furchenbalken sein. Zum einwandfreien Wen-
den des Furchenbalkens, ca. 135°, muB die Arbeitsbreite je Kérper bei steifen
bindigen Béden 1,4 mal, bei teichten, kriimeligen Béden 1,2 mal so groB sein,
wie dig Arbeitstiefe.

z. B. Arbeitstiefe: 30 cm

Arbeitsbreite; 30 cmx 1,4 = 42 cm

Wird das Verhéltnis Breite zur Tiefe vergroBert, erhdht sich der Wendewinkel,
der Furchendamm wird flacher; verkleinert sich das Verhiltnis, wird der
Furchendamm steiler, der Wendewinkel klginer.

11



Die Einzelbreitenverstellung erfoigt durch Verschwenken des Grindels quer
zur Fahririchtung. Hierzu muB die hintere der beiden Schrauben, die den
Grindelkasten mit dem Rahmen verbinden, in eine der freien Bohrungen um-
gesetzt werden. Schwenkt man das Grindel nach auBen, wird die Schnitt-
breite gréBer, nach innen geschwenkt, wird sie kieiner. Die Verschwenkung
um eine Bohrung verdndert die Schnittbreite um 5 cm (Abb. 18).

— 1
—

hintere Breitepverstelfung (2=5cm)

schmale

§
Arbeitshre =
I =
H Dr

Einzelbreitenye, flung.

Transport-Stiitzrad

Solt das Stltzrad als Laufrad flir den Transport des Pfluges von und zum
Acker benutzt werden, ist ein Riegel zu betétigen (Abb. 19), der das Rad in
derTransportstellungarretiert.
Die Federzentrierung, durch
die das Rad vor jeder Pflug-
furchein Fahrtrichtung ausge-
richtet wird, muB unbedingt
gelost werden. Das Rad ist
dann um seine senkrechte

(Vorwiérts- und Rdlckwérts-
fahrt). Damit das Rad auch baj
Rlckwdrtstahrt frei unter dem
Rahmen durchschwingen
kann, muf das Stitzrad ent-

Abb. 18

12

Schwenkachse frei beweglich

sprechend weit herunterge-
stellt werden. Ein Umbau oder
Versetzen des Rades zu die-
sem Zweck enfallt. Flir den
Transport wird der Pflugrah-
mendurcheineneinzuschwen-
kenden Anschlag am Pflug-
bock in der horizontalen Lage
gehalten (Abb. 20},
VORSICHT, priifen, ob der
Pflug sich drehen 148, dannist
Abb. 30 o Anschlag nicht arretiert.

Wichtig:

Um Brigche oder vorzeitigen VerschleiB der Stitzradaufhdngung zu ver-
meiden, muB der Oberlenker wahrend des Transportes immer herausge-
nommen werden. Der Pflug ist dann vorn so weit abzusenken, bis die
vertikale Schwenkachse des Stitzrades annéhernd in beiden Ebenen senk-
recht zur Fahrbahn steht (Abb.).




Uberlastsicherung (Steinsicherung)
1) Abscherbolzen-Sicherung

Diese Uberlastsicherung ist so ausgelegt, daB bei einer Uberlast die dafiir

: vorgesehene Schraube ab-

schert. Die abgescherte
Schraube ist durch eine neue
Stahlschraube der Qualitit
10.9 zu ersetzen. Die Schrau-
benlange von 90 mm gibt die
Gewdnr, daB beide Scherstel-
len im Schaftbereich und nicht
im Gewindebereich liegen. Um
gin Aufbiegen des Grindel-
kastens zu vermeiden, mufB
auchdieMutterfestangezogen
werden (Abb. 23).

Abb. 23

2) Vollautomatische, hydraulische Sicherung
Dieses System besteht aus einem Blasenspejcher, an dem pro Pflug-
korperpaar ein Hydraulikzylinder angeschlossen ist. Der Speicher ist (iber

ein separates Ventil mit Stick-

stoff auf einen Druck von ca.

70-80 bar gefiillt. Der Stick-

stoff befindet sich in einer Bila-

se, die ihn vom Hydraulikoel
trennt. Das Hydraulikoel und
damitder eigentliche Betriebs-
druck werden vom Schlepper
aufgefillt. Dazu dient ein Ku-
gelhahn und ein Verbindungs-

schlauch {Abb. 24).

1. Verbindungsschiauch am
Schlepper und Blasenspei-
cher anschlieBen.

2. Uber Steuergerat des
Schleppers Ol zuflihren.

14

3. Kugelhahn &ffnen.

4. Ol auffullen bis Manometeranzeige auf 100-160 bar.

5. Kugelhahn schlieBen

6. Steuergerdt des Schleppers auf 0-Stellung.

7. Schlauch beidseitig abkuppeln.

Der Druck sollte je nach Bodenart 100-160 bar betragen. Der richtige Druck
ist dann gewdahlt, wenn wahrend des Pfligens die Pflugkdrper gerade noch
auf Arbeitstiefe bleiben. D. h., dafi sie nicht schen allein durch etwas festeren
Boden herausgedrickt werden aber dennoch bei Steinen und ahnlichen
Hindernissen gleich ansprechen. Trifft ein Pflugkorper oder mehrere auf ein
Hindernis, so drickt der hochschwenkende Pflugkdrper {iber den Hydrau-
likzylinder zusatzlich Ol in den Blasenspeicher. Dadurch erhdht sich der
Druck im Speicher geringfligig. Nach Uberwindung des Hindernisses wird
der Pflugkdrper sofort wieder in seine Arbeitsstellung zurdckgedriickt. Das
komplette Hydraulik-System, die Zytinder, Leitungen, Verschraubungen und
Blasenspeicher, ist durch ein Uberdruckventil gesichert. Dieses Uberdruck-
Ventil ist gem#B Forderung des TUV verblombt. Die Blombe darf nicht ent-
fernt oder verdndert werden, dazu sind Rickfragen im Werk erforderlich.

15



Auftretende Storungen und ihre Beseitigung

Storung

Schlepper hat zuviel
Seitenzug, er ldauft ins
gepfliigte Land

Unterschiedliche Pflug-
tiefen vorn und hinten

Unterschiediiche Piug-
tlefen von links nach
rechts oder Hin- und
Riickfurche

Ptlug kommt nur lang-
sam auf Tiefe (langer
Einzugsweg)

16

Beseitigung

Uberpriifen Sie die Schnittbreiteneinsteliung geman
Seite 8 und 9, Auch muB beachtet werden, daB
die Unterienker wihrend der Arbeit in ihrem seit-
lichen Pendelbereich nicht begrenzt werden (Be-
grenzungsketten und -gestinge osen).

Netgung des Pfluges und Oberlenkeridngs kon-
trellieren, Grindel scllen wahrend der Arbeit senk-
recht stehen. Stitzrad auf gewinschte Pflugtiefe
einstallen.

Hierfr kann eine unterschiedliche Neigung des
Pfluges verantwortlich sein. Beide Unterlenker auf
gleichen Bodenabstand bringen.

Seitengriff

i Unre.ﬂjﬂlff

Die beiden Bilder zeigen ein neues und ein ver-
schlissenes Schar. Die Draufsicht zeigt, daB das ver-
schiissene Schar einen falschen Seitengriff hat, Die
Seitenansicht zeigt, da dem Schar der nétige
Untergriff fehlt. Verschlissene Schare verhindern ein
schnelies Eindringen der Pflugkérper und erfordern
mehr Zugkraft. Sie soliten méglichst baid ausge-
wechselt werden.

Durch ,,Uberfahren” des Tiefeneinstellhebels der Re-
gelhydraulik (ber die Einstellraste hinaus kann das
Eindringen des Pfluges beschleunigt werden. Schieif-
schuhe entfernen.

Storung

Unterschiedliche
Arbeitsbreite von Hin-
und Riickfurche, —
Furchenkimme einer
Fahrtrichtung liegen
ungleich hoch

Pflug kann nicht auf
ertorderlicher Tiefe ge~
halten werden oder
geht zu tief

Schiepper hebt vorn an

Nicht ausreichende
Wendung des Pflug-
balkens

Verstopfungen bei der
Pilugarbeit

Beseitigung

Auch hierflr kann die unterschiedliche Neigung
verantwortlich sein. Aber auch verschieden einge-
stellte Vorwerkzeuge wie Scheibensech oder Meseger-
sech (und Vorschéler oder Dungeinleger) konnen
die Schnittbreite entscheidend beeinflusseh. Bei
Sechen ist unbecingt auf gleichen Seitengriff wah-
rend der Arbeit zu achten. Beide Begrenzungs-
ketten der Unterlenker dirfen den seitlichen Pen-
delbereich nicht einschrianken.

Ist der Oberlenker zu kurz, dringt der Pflug dau-
ernd zu tief ein, ist er zu lang, kann er nicht auf
Tiefe gebracht werden und dringt auch schlecht
ein. Es muB also hier die richtige Oberlenkerlange
ermittelt werden.

Zur groBeren Lenksicherheit solite der Schlepper
mit Frontgewichten belastet werden. Auch wird
hierdurch eine bessere Tiefenregulierung erreicht.

Alle Pflugkérper knnen nur bis zu einer bestimm-
ten Pflugtiefe einwandfrei arbeiten. Die Furchen-
breite scllte immer groBer sein als die Pflugtiefe.
Selbstverstindlich muB der Pflugkdrpertyp zum be-

treffenden Boden passen (s. Wahl der Schnittbreite Sei-
te 11).

Anstelle der Dungeinleger nur Stroheinweisblech be-
nutzen.

17



Hydraulikaniage Drehung
Hydraulic turn

Hydraulikanlage Drehung
Hydraulic turn

18

Bei Bestelfung unbedingt Typ, Baujahr und Maschinen-Nr. angeben.
In case of orders state model, year of manufacturing and order number.

Abb. Bestetl-Nr.
1l Bezeichnung Description Order-No.
1 Drosselfreie Winkelverschraubung  Angle screwed connecling plece
K-DSwWv 12 L K-DSWV 12 L 147-34-13
= 2 Drehzylinder kpl. Cylinder cpl. 132-12-13
3 Hydraulikrohr g 12 x 1,5 Hydraulic tube g 12 x 1,5
(Lange angeben) (state length) 130-13-22
4 Entsperrbares Zwillings- Valve assembly VCPD 8
: Rickschlagventil VCPD 8 113-14-24
o ™ 5 Hydraulikschlauch Hydraulic tube
- ™~ 2413-10-300-300-1600 2413-10-300-300-160C 3452-20-41
; ‘ 8 Kuppiungsstecker 62 5311 310022  Coupling pin 62 5311 310 022 147-34-10
o ) 7 Staubmuffe 646390310067 Dust bushing 64 6390 310 067 147-34-9
f Hydraulikanlage Steinsicherung
Hydraulic ston safety release
= 8  Schneidring Ring 147-34-15
9 T-Verschraubung K-ETV 12 (. T-connection K-ETV 12 L 168-18-4
10 Hydraulikrohr ¢ 12 x 1,6 Hydraulic tube @ 12 x 1,5
{Lange angeben) ) {state length) 130-13-22
o 11 Einstellbare Winkel-Verschraubung Screwed connecting piece
K-EWV 12 L K-EWV 12 L 3452-20-23
12 Hochstdruckschlauch 0,6 m Pressure tube 0,6 m 132-16-2
13 Hydraulikzylinder Steinsicherung Hydrauliccylinderstone safety release 132-16-3
14 Druckmanometer N 2505 Pressure gange N 2505 130-13-15
15 Manometeraufschraub Pressure gange connection
Verschraubung 1311-8-8
16 Kupfer-Dichtring @ 12 x @ 18 x 1,5 Cu-ringg12xe t8x 1,5 1311-8-9
17 Druckbegrenzungsventil HV/VA 3 A3 Valva HV/VA 3 A3 130-13-16
18 Kupfer-Dichtring 2 18 x @ 24 x 1,5 Cu-ring@ 18x e 24 x1.5 1311-8-10
19 Kupfer-Dichtring 2 40 x @ 47 x 2 Cu-ring @40 x @ 47 x 2 1311-8-11
= 20 Block-Kugelhahn EL {mit Handgriif) Shut off cock EL (with handle} 1471-34-18
21 Uberwurfmutter M 18 x 1,6 L NutM18x1,5L 147-34-14
22 Hydraulikrohr @ 12x 1,5 Hydraulic fube 2 12 x 1,5
{Lange angeben) {state lengih) 130-13-22
23 Hydraulikrohr @ 12 x 1,5 Hydraulic tube @ 12 x 1,5
_ (L&nge angeben) {state length) . 130-13-22
24 Verteilerstick far Hydraulikspeicher Distributer for hydraulic reservoir 130-13-17
25 Hydraulikspeicher (Stickstoffbehélter)Hydraulic hose 4/211C1
: 4/211CA 209220 130-13-12
b 28 Kupferring Cu-ring 132-16-4
27 Hydraulikschlauch Hydraulic tube :
241310300300-1600 2413 10 300 300-1800 3452-20-41

19



Rahmen, Dreipunktbock, Drehrohr ) Rahmen, Dreipunktbock, Drehrohr

Frame, Headstock, Tube Frame, Headstock, Tube
Abb. Bestell-Nr.
. Bezeichnung Description Order-No,
1 Stellring Collar 132-12-1
2 Distanzrohr ¢ 44,5 x 46,5 Round plate @ 44,5 x 46,5 132-12-2
3 Drehrochr ' Tube 132-12-3
4 Kunststofflager ¢ 114,3 x 79 Plastic bearing ﬁ 1143 x78 132-12-4
5 Kunststoffdruckscheibe @ 130 x 5 Piastic washer @ 130 x 5 132-12-5
6 U-Scheibe 8 80 x 1, DIN 988 Washer @ 80 x 1, DIN 988 132-12-6
7 DU-Buchse MB 8060 DU-bushing MB 6060 132-12-8
8 Schwinge Swing bracket 132-12-9
9 Schmiernippel 8 x 1 H 158/6 kant Grease nippte 8 x 1 H 159 hexagonat 152-42-40
‘ 10. Spannhilse @ 6 x 50 DIN 1481 Tension pin @ 6 x 50 DIN 1487 147-21-5
11 Bolzen fir Zylinderaufhéngung Pin 132-12-10
12 U-Scheibe g 50 x 2 Washer ¢ 50 x 2 132-12-11.
13 Zylinder Cylinder 132-12-13
14 Dreipunktbock Headstock ‘ 132-12-14
! 15 Federstecker g 5 Spring insert g 5 132-12-15
16 Oberienkarbolzen Link pin 132-12-186
17 Neigungsverstellspingel Threaded spindle 132-12-17
18 UnterienkeranschiuB Leower link points 132-12-18
19 Untertenkerbolzen Lower fink pin 132-12-19
20 Klappsplint ¢ 4 Splitping 4 1311-9-2
21 Skt.-Schraube M 16 x 200 DIN 931 Hexagonal screw M 16 x 200 DiN 931 111-24-19
22 Feder@ 4.5 mm ¢ 30,5x 24 Windungen Spring g 4,5 mm ¢ 30,5 x 24 turns 1474-40-31
23 Transportkiappe Transport flap 132-12-20
24 Skt.-Mutter M 18 DIN 980G Hexagonal nut M 16 DIN 980 1473-44-10
25 Skt.-Mutter M 3C x 2 DIN 980 Hexagonal nut M 30 x 2 DIN 980 132-12-21
26 Ski.-PaBschraubeM30x2xB85DIN610 Hexagonal screw M 30x 2 x 55 DIN 610 132-12-22
27 Ski.-S8chraube M 24 x 40 DIN 933 Hexagonal screw M 24 x 40 DIN 933 132-12-23
28 Spannhdilse » 8 x 75 DIN 1481 Tension pin ¢ 8 x 25 DIN 1481 3452-42-45
29 Spannhllse g 16 x 85 DIN 1481 Tension pin ¢ 16 x 85 DIN 1481 132-12-24
- 29a Spannhllse @ 10 x 85 DIN 1481 Tension pin @ 10 x 85 DIN 1481 132-12-25
30 Bolzen fir Schwinge Bolt for swing bracket 132-12-28
31 Bolzen fir Drehrohr Bolt for tube 132-12-27
32 Pendel Pendulum 132-12-28
33 Spindelmutter fir Spindle nut for width adjusting
Breitenverstellspindel spindle 132-12-29
34 Skt.-Schraube M 30 x 185 DIN 931 Hexagonai screw M 30 x 185 DIN 931 132-12.12
35 Skt.-Mutter M 30 DIN 980 Hexagonal nut M 30 DiN 980 132-12-30
36 Rahmen Frame 132-12-31
@ 1.;;%?4‘%’? 37 " Skt.-Schraube M 24 x 40 DIN 933 Hexagonal screw M 24 x 40 DIN 933 132-12-23
“HEI 38 Fihrung fir Breitenverstellspinde!  Guide for width adjusting spindle 132-12-32
== Ty *"f""“‘ 39 Spindel fiir Breitenverstellung Spindel for width adjusting spindie  132-12-33
A ivgn é,,j,‘yeeq{,i‘r.ﬂ:]&’jf‘f a 40 Sechskant fiir Breitenverstellspindel Hexagonal for width adjusting spindle 132-12-34
] @ 43 Spannhilise g 8 x 40 DIN 1481 Tension pin & 8 x 40 DIN 1481 1473-23-42
o """?“"“'Wﬁ 573 41a  Spannhiilse g 5 x 40 DIN 1481 Tensian pin @ 5 x 40 DIN 1481 132-12-35
42 " Skt.-Mutter M 16 DIN 880 Hexagonal nut M 16 DIN 980 1473-44-10
f 43 Feder fiir Stutzfull Spring for stand 113-14-48
44 Unterlegscheibe M 17 DIN 125 Washer M 17 DIN 125 113-16-47
! 45 Stitzfu . Stand 132-12-36
46 Skt.-Schraube M 16 x 110 DIN 931 Hexagonal screw M 16 x 110 DIN 931 111.22-27
4 Rabmen kpl. Frame cpl. 132-12-37
a8 Dreipunktbock kpl. Headstock cpt. 132-12-38
. ag Drehrohr kpl. Tube cpl. 132-12-39

20 21



Grindelkasten, Zusatzholm, Transportstiitzrad
L.eg case, Special beam, Transport support wheel

7 38
34 35/35 3

=X Jge (. Y5

22

Grindelkasten, Zusatzholm, Transportstiitzrad
Leg case, Special beam, Transport support wheel

Abb. Bestell.-Nr.
1. Bezeichnung Description Order-Nr.
1 Spannhilse g 10 x 120 DIN 1481 Tension pin ¢ 10 x 120 DIN 1481 132-14-18
2 Stellring @ 1143 x 22 Setring @ 114,3 x 22 132-14-1
3 Grindelhalterarm hydr. Leg support arm, hydr.
Steinsicherung stone safety reiease 132-14-2
4 DU-Buchse MB 8080 DU-bushing MB 8060 132-14-3
5 Halter flir Grindelhalterarm Support for ieg support arm 132-14-5
6 Stiel flr Vorwerkzeuge VD 14, Stem for fore plough VD 14,
VD214, D12 VD214, D 12 ) 132-14-6
7 Grindelkasten Abscherbolzen Leg case shearing pin 132-14-7
8 8kt.-Schraube M 14 x 90 DIN 931 10.9Hexagonalscrew M 14x80DIN 931 10.9132-14-8
9 Ski.-Schraube M 20 x B0 DIN 931 Hexagonal screw M 20 x 80 DIN 931 345-20-4
10 Ski.-Paflschraube M 24 k 16 x 210 Hexagonal screw M 24 k 6 x 210 132-14-25
11 Skt.-Schraube M 16 x 190 Hexagonal screw M 16 x 180 132-14-26
12 Zusatzholm Spezial beam 130-8-26
13 Skt.-Schraube M 20 x 50 DIN 931 Hexagonal screw M 20 x 50 DIN 931 1311-10-7
14 Skt.-Mutter M 20 DIN 980 Hexagonal nut M 20 DIN 980 1472-21-28
15 Skt.-Schraube M 20 x 30 Hexagonal screw M 20 x 30 132-14-9
16 Grindel 30 mm stark 700 mm Leg 3¢ mm underbeam clearance
Anrichthfhe 700 mm 132-14-10
16a Grindel 30 mm stark 750 mm Leg 30 mm underbeam ciearance
Anrichthohe 750 mm 132-14-10a
16b  Grindel 40 mm stark 700 mm Leg 40 mm underbeam clearance
Anrichthdhe 700 mm 132-14-10b
16c Grindel 40 mm stark 750 mm - Leg 40 mm underbeam ciearance
Anrichthdhe 750 mm 132-14-10c
Skt.-Mutter M 20 DIN 934 Hexagenal nut M 20 DIN 934 113-14-27
Flachrundschraube M 20 x 65 Screw M 20 x 65 132-14-29
Flachrundschraube M 20 x 75 ScrewM20x 75 132-14-30
Senkschraube M 20 x 80 DIN 604 Sunk screw M 20 x 80 DiN 604 132-14-31
Skt.-Mutter M 24 DIN 980 Hexagoenal nut M 24 DIN 980 3452-20-40
Skt.-Mutter M 16 DIN 980 Hexagonai nut M 16 DIN 980 1473-44-10
Flanschplatte tir Transportrad Flange plate for transport wheel 132-14-11
Arretierbolzen Locking boit 132-14-13
Transportarretierung Transport locking 132-14-14
Kunststofflager @ 75 x 30 Plastic bearing ¢ 75 x 30 132-14-15
Stellring g 95 x 20 Collar @ 95 x 20 132-14-16
Spannhilse @ 8 x 100 DIN 1481 Tension pin @ & x 100 DIN 1481 132-14-4
Schmiernippel B x 1 H 15 9/6kant  Grease nipple 8 x 1H 1S 9 hexagonal 152-42-40
Druckscheibe g 90 x 5 Pressure washer 2 90 x 5 132-14-17
Drehlager Turn bearing 132-14-19
Skt.-Schraube M 12 x 245 Hexagonal screw M 12 x 245 132-14-20
Stellring mit Raste Collar with stop i 132-14-21
Skt.-Mutter M 24 x 1,5 DIN 980 Hexagonai nut M 24 x 1,5 DIN 980 111-14-11
Transportradhalter rechts Transport wheei support right 132-14-22
Skt.-Schraube M 18 x 35 DIN 933 Hexagonal screw M 16 x 35 DIN 833 345-35-24
 Abstreifer rechts Scrapper right 132-14-23
* Abstreifer links Scrapper left 132-14-27
Skt.-Mutter M 16 DIN 980 Hexagonal nut M 16 DIN 980 1473-44-10
Achse @ 30 x 365 Axle ¢ 30 x 365 132-14-28
Radnabe Guf Wheel hub 147-25-12
Seegering J 62 x 2 Collard g2 x 2 1376-16-22
Kugellager 62061 R S Ball bearing 6206 1R S 1473-25-22

23



Grindelkasten, Zusatzholm, Transportstiitzrad
Leg case, Special beam, Transport support wheel

357?6 /37 36

34/

24

Grindelkasten, Zusatzholm, Transportstiitzrad
Leg case, Special beam, Transport support wheel

Abb. Bestell-Nr.
M1l Bezeichnung Description QOrder-Na.
44 Distanzrohr Round plate 132-14-32
45 Ringschraube M 20 Ring screw M 20 132-14-33
46 Transportradhalier links Transport wheel support teft 132-14-34
47 Spannhiilse p 10 x 100 DiN 1481 Tension pin g 10 x 100 DIN 1481 152-14-12
48 Sperrkiinke 32 0&p Stop A5, & Comr Cocre 132-14-35
49 Feder ¢ 6 x B Windungen @41x 90  Tension # 6 x 8 turns @41 x 90 132-14-36
50 Zentrierstick Centring piece 132-14-37
51 Skt.-Mutter M 12 DIN 980 Hexagonai nut M 12 DIN 980 1473-32-33
52 Felge 4.25 - 12 Rim 425 - 12 147-25-16
53 Schiauch 7.00 - 12 AM Tube 7.00 - 12 AM 147-25-15
54 Reifen 7.00 - 1277 Tire700-12T7 147-25-14
63 Statzrad kpl. Support wheel cpi. 132-14-38
&g Grindelkasten, hydr. Leg case, hydr. stone sefety release

Steinsicharung kpl. 132-14-39

& Grindelkasten Abscherbolzen kpl. Leg case shearing pin 132-14-40
L . . -
?Cbu.?ﬁ‘\g Vesos i (b coam 4[}0‘170
Bei Bestellung unbedingt Typ, Baujahr und Maschinen-Nr. angeben.
in case of orders state model, year of manufacturing and order number.
25



Korper KG 14/16 Shin
Plough body KG 14/16 Shin

26

Korper KG 14/16 Shin
Plough body KG 14/16 Shin

" Abb.

Bestell-Nr.
. Bezeichnung Description Order-No.
1 Schnabelschar rechits Plain share right 132-18-1
1a Schnabelschar links Plain share feft 132-18-1a
2 Brusiblech rechts Breast piate right 132-18-2
2a .Brustblech links Breast piate left 132-18-2a
3 Skt.-Mutter M 16 DIN 936 Hexagonal nut M 16 DIN 936 132-18-3
4 Kérperainstellschraube 4-113-108-0 Body positioning screw 4-113-109-0 132-18-4
5 Anlagekeii rechts Landside front right 132-18-5
5a Anlagekeit links Landside front left 132-18-5a
6 Skt.-Mutter M 12 DiN 934 Hexagonal nut M 12 DIN 934 1372-22-26
7 Senkschraube M. 12 x 40 DIN 604 Sunk scraw M 12 x 40 DIN 604 132-18-6
8 Anitage rechts 550 mm lang, Landside right length
100 mm breit 550 mm x 100 mm 132-24-7
8a Anlage links 550 mm lang, L.andside left length
100 mm breit 560 mm x 100 mm 132-24-7a
9 Schleifschuh rechts Heel piece right 132-18-8
9a Schleifschuh links Heel piece left 132-18-8a
10 Senkschraube M 20 x 50 DIN 604 Sunk screw M 20 x 50 DIN 604 132-18-9
11 Skt.-Mutter M 20 DIN 934 Hexagonal nut M 20 DIN 834 113-14-27
12 Senkschraube M 12 x 35 DIN 604 Sunk screw M 12 x 35 DIN 604 132-18-10
13 Skt.-Mutter M 12 DIN 934 Hexagonal nut M 12 DIN 834 1372-22-26
15 Riesterstrebe Bodx stay : 132-18-12
18 Skt.-Mutter M 12 DIN 934 Hexagonal nut M 12 DIN 234 1372-22-26
17 Doppellasche Double cover 132-18-13
18 Stroheinweisblech rechts Straw deflector right 132-18-14
18a Stroheinweisblech links Straw deflector left 132-18-14a
19 Streichschiene rechts Body extension piece right 132-18-15
19a Streichschiena links Body extension piece left 132-18-15a
20 Senkschraube M 12 x 35 DIN 604 Sunk scraw M 12 x 35 DIN 604 132-18-10
21 Lasche -Cover plate 132-18-17
22 Shin rechlts Shin right 132-18-18
22a Shin tinks Shin left 132-18-18a
23 Winkelschar rechts l.andside share right 132-18-19
23a Winkeischar links Landside share left 132-18-19a
25 Riester rechts Moutdboard right 132-18-21
25a Riester links Mouldboard teft 132-18-21a
LT Karper KG 14/16 rechts kpl. Plough KG 14/16 right cpt. 132-18-22
€da Kérper KG 14/16 links kp!. Plough KG 14/16 left cpt. 132-18-22a

Bel Bestellung unbedingt Typ, Baujahr und Maschinen-Nr. angeben.
In case of orders state model, year of manufacturing and order number.

27



Vorwerkzeuge
Disc coulter, Skims, Knife coulter

Vorwerkzeuge
Disc coulter, Skims, Knife coulter

28

Abb, Bestall-Nr.
1. Bezeichnung Description Order-No.
t Stiel fir Scheibensech, gerade Stem for disc coulter, straight 111-26-6
ta  Stiel flir Scheibensech, gekrépft Stem for disc coulter, wanked 111-26-8a
2 Haltearm rechts Support right 111-26-5
2a Haltearm links Support left 111-26-5a
3 Steliring fir Scheibensech Collar for disc couller 111-26-4
4 Ski.-Schraube M 16 x 70 DIN 831 Hexagonal screw M 16 x 70 DIN 831 141-20-3
5 Skt.-Mutter M 16 DIN 934 Hexagonal nut M 16 DiN 934 1473-23-40
6 Skt.-Mutter M 24 x 1,5 DIN 980 Hexagonal nut M 24 x 1,5 DIN 980 111-14-11
7 Laufradachse 4-97-86-C Wheel axie 4-97-86-0 1371-36-14
8 Seegering J 62 x 2 DIN 472 Circlip J 62 x 2 DIN 472 1376-16-22
9 Nilosring LSTO 35 x 65 Nilos ring LSTO 35 % 65 1311-10-23
10 Kugellager 6206 Z Ball bearing 6206 Z 1371-36-12
11 Distanzring Distance ring 1371-36-11
12 Kugellager 6206 Ball bearing 6206 1376-16-21
13 Stiel f(ir Messersech Stem for knife coulter 111-26-12
14 Senkschraube M 10 x 25 DIN 804 Sunk screw M 10 x 25 DIN 604 111-26-13
15 Skt.-Schraube M 20 x 30 DiN 933 Hexagonal screw M 20 x 30 DIN 933 -111-26-11
16 Messersech : Knife coulter 111-26-14
17 Riester fQr Vorschéler VD 14 rechts  Mouldboard for tare-plough ‘
VD 14 right 111-26-15
17a Riester fur Vorschéler VD 14 links Moutdboard for fore-plough VD 14 left 111-26-15a
1706 Riester flr Vorschéler Mouldboard for fore-plough
V[ 214 rechts VD 214 right 113-28-15b
17c Riester fir Vorschiler Moutdboard for fore-plough
VD 214 links VD 214 left 111-26-15¢
18 Scheibensech @ 500 Disc coulter @ 500 111-25-16
18a Scheibensech o 450 Disc coulter @ 450 11%-26-16a
18k Scheibensech @ 400 Disc coulter @ 400 111-26-16b
19 Senkschraube mit Innensechskant  Sunk screw with inner hexagon
M 10 x 30 DIN 912 WM 10 x 30 DIN 912 111-26-17
20 Schar fir Vorschéler VD 14 rechts  Share for fore-plough VD 14 right 111-26-18
20a Schar fir Vorschéler VD 14 links Share for fore-plough Vd 14 left 111-26-18a
20b  Schar fir Vorschéler VD 214 rechts  Share for fore-plough VD 214 right, 111-26-18b
20¢ Schar far Vorschiler VD 214 links Share for fore-plough V) 214 lefi 111-26-18¢
21 Streichschiene flr VD 214 rechts Body extension piece for VD 214 right 132-40-1
21a  Streichschiene fur VD 214 links Body extension piece for VD 214 left 132-40-1a
22 Schmiernippel H1'S9 Sechskant Grease nipple H1 89 hexagonal - 152-42-40
23 Radnabe 3-97-85-4 Wheel hub 3-97-85-4 1371-36-7
24 Riester fir Dungeinleger D 12 rechts Mouldboard for dung skimmer D 12
right 111-26-22
24a Riester flir Dungeinieger D 12 links  Mouldboard for dung skimmer D 12
left 111-26-22a
25 Bruststlck fur Dungeinleger D 12 Breast plate for dung skimmer D 12
rechis right 111-26-21
25a  Bruststiick fisr Dungeinleger [ 12 Breast plate for dung skimmer D 12
links left 111-26-21a
26 Schar fir Dungeinleger D 12 rechts  Share for dung skimmer D 12 right ~ 111-26-20
26a  Schar fir Dungeinleger D 12 links ~ Share for dung skimmer D 12 left 111-26-20a
27 Bruststiick fiir Vorschéler VD 14, Breast plate for fore-plough VD 14,
VD 214 rechts VD 214 right 111-26-19
27a Bruststiick fiir Vorschéler VD 14, Breast plate for fore-plough VD 14,
VD 214 links VD 214 left 111-26-19a
29



Vorwerkzeuge .
Disc coulter, Skims, Knife coulter

30

Vorwerkzeuge
Disc caulter, Skims, Knife caulter

Abb. Bestell-Nr.
11l Bezeichnung Description Order-No.
28 Stiel fir Vorwerkzeuge Stem for fore-shares

VD 14,vD 214, D 12 VD 14,V¥D 214, D 12 132-40-2
29 Haltearm fir Vorwerkzeuge Stem for fore-shares

VD 14, VD 214, D 12, kurz VD 14, VD 214, D 12, short 132-40-3
29a Haltearm fir Vorwerkzeuge Stem for fore-shares

VD 14, vD 214, D 12, lang VD 14, VD 214, D 12, fong 132-40-3a
<) Scheibensech gerade kpl, Disc coulter, straight cpi. 132-40-4
Gba  Scheibensech gekropft kpl. Disc coulter, wanked ¢p!. 132-40-4a
<3} Yorschiler VD 14 rechts kpl, Fore-plough VD 14 right ¢pl. 132-40-5
&ra Vorschéler VD 14 links kpl. Fore-plough VI 14 left cpl. 132-40-5a
&b Vorschiler VD 214 rechts kpl. Fore-plough VD 214 right ¢pl. 132-40-5b
@bc - Vorschiler VD 214 links kpl. Fore-plough VD 214 left ¢pl. 132-40-5¢
@ Dingereinleger rechts kpl. Dung skimmer D 12 right cpl. 132.40-6
6da Dingeeinleger D 12 rechts kpt. Dung skimmer D 12 left cpl. 132-40-6a
&3 Messersech kpi. Knife coulter cpl. 132-40-7

Bel Bestellung unbedingt Typ, Baujahr und Maschinen-Nr. angeben.
In case of orders state model, year of manufacturing and order number.

3



